



## По факту смерти местного жителя проводится доследственная проверка



8 ноября 2018 года в поселке Знаменка Орловского района в реке Цон обнаружено тело мужчины, который, судя по внешним признакам, провел длительное время в воде. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области проводится доследственная проверка.

В настоящее время личность мужчины установлена. Им оказался 37-летний ранее судимый житель Северного района города Орла. Следователи продолжают устанавливать обстоятельства гибели мужчины. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

08 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1270408>